

浙江皇马科技股份有限公司

收到关于要求公司搬迁入园的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、要求搬迁入园的函

浙江皇马科技股份有限公司（以下简称“公司”、“皇马科技”）于2018年9月7日收到绍兴市上虞区人民政府《关于要求搬迁入园的函》。全文如下：

依据《国务院办公厅关于推进城镇人口密集区危险化学品生产企业搬迁改造的指导意见》（国办发[2017]77号）、《浙江省加快传统制造业改造提升行动计划（2018-2021年）》（浙政发〔2018〕21号）、《绍兴市传统产业改造提升省级试点实施方案》和《上虞区化工产业改造提升行动方案（2017-2020年）》等文件精神，为推动杭州湾上虞经济技术开发区外化工企业向园区集聚，全面提升我区化工行业综合竞争力。按照区委、区政府的总体部署，要求你公司抓紧启动整体搬迁入园工作。

希你公司接到本函后，抓紧与区化工行业整治办、杭州湾上虞经济技术开发区管委会、章镇镇人民政府等单位对接，落实搬迁入园政策，制定完善科学、合理的搬迁计划，按照已明确的时间节点要求完成整体搬迁入园各项任务。

在搬迁过程中，区相关部门将严格落实“最多跑一次”改革要求，积极配合做好搬迁入园各项工作。你公司要牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念，坚持“绿色、安全、科技、智慧”导向，以“绿色安全、循环高效”为目标，积极接轨大湾区产业发展，实现高质量发展。

二、对公司的影响

目前根据公司规划，将在杭州湾上虞经济技术开发区新建新的生产厂区，待新厂区可以正常投产后再将老厂区产能逐步搬迁至新厂区，上述事项预计对公司整体生产经营不构成重大影响，公司将积极办理后续搬迁补偿协议的签署及搬迁

补偿款的到位等事项，及时履行相关决策程序并进行公告，并积极与政府部门协商，在不影响公司正常生产的情况下完成搬迁工作。

本次涉及搬迁资产位于绍兴市上虞区章镇工业新区皇马科技老厂区。公司将本次搬迁为契机，依托杭州湾上虞经济技术开发区全力打造千亿级新材料产业集群的政策优势，积极融入大湾区建设，大力开发绿色高端特种表面活性剂和新材料树脂，加大智能化装备投入，优化产品结构，不断提高自身的技术研发和创新能力，以更好地满足下游客户的需求，提高市场竞争力。

三、风险提示

针对搬迁事项，目前尚未确定具体搬迁时间，尚未形成正式具体方案，尚未签署搬迁补偿协议，搬迁工作存在较大的不确定性。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

四、其他

上述事项不构成关联交易，也不构成重大资产重组。

特此公告。

浙江皇马科技股份有限公司

董事会

2018年9月8日